

“美人”设局讨债,困人14小时

民警排查20多家宾馆解救欠债人

本报见习记者 吴江 本报通讯员 冯崇辉

日照青年刘某借了2000元钱给李某,多次讨债不成,刘某就让女友高某施“美人计”,把李某非法拘禁了14个小时。目前,刘某与同伙王某被刑事拘留,另一名嫌疑人张某在逃,高某取保候

姐夫电话报案 称小舅子被“绑”

8月9日早晨6点左右,日照路派出所接到于某报警电话,称自己的小舅子李某被人控制,并提供了李某的手机号码。

于某在电话中说,9日凌晨两点左右,小舅子通过短

信告诉他,自己因债务问题被人“绑架”,“让我往卡上打3000元钱,说不打钱人家不放手。”于某说,他这个小舅子这人平常就有点“不靠谱”,所以他就报了警。

接警后,民警立即拨打李某的手机,但却被反复拒绝接听。

9日上午9点半左右,民警的手机上突然接收到两条短信,“在福海路长途汽车站对面,路南的小胡同里,我住宾馆对面我只看见一个字名字叫金什么,我千万别回,有人在看的我,我在二楼,千万别回。”“我在的宾馆我在二楼,屋里两个人开的门,我做(坐)床上的,快来,别回信息。

务必。”

民警分析,这两条短信语句错乱,还有不少错别字,可能对方发短信时很慌乱,“每条短信最后都在反复地要求不要回信息,这些都表明了事态很严重。”一位办案民警说。

排查20多个宾馆 终于找到发信人

为了保证李某的安全,民警只能通过短信中有限的一点线索来展开工作。

根据短信里的线索,日照路派出所出动三辆警车、十余名警力,对福海路长途汽车站对面路南的宾馆展开

大范围搜索。

“集中搜查二楼,对面有带‘金’字招牌的宾馆重点搜查,大概查了两个胡同的20多家宾馆。”办案民警说。9日上午10点左右,在某宾馆二楼靠中间位置的一个房间,民警找到了李某。

“进屋时,屋里俩青年,其中一个只穿着内裤坐在床上,就是李某,另外一个青年是胁迫、控制他的王某”,在隔壁的房间,民警擒获了债主刘某和他的女友高某。

女友使美人计 “押”回欠债人

经查,李某今年25岁,在

青岛某购物广场内做服务员,他和债主刘某均为日照人。今年6月1日前后,李某向刘某借了2000元钱。

7月份,刘某多次讨债,李某以没钱为由拒绝还钱。后来,李某干脆不再接听刘某电话。

因为不知道李某的下落,刘某就让女友高某冒充网友与李某聊天。通过网络多次接触之后,套出了李某的工作地址。

8月8日下午,刘某和女友高某以及两名帮手王某、张某开车来到青岛,通过高某打电话约李某见面。下午三点,在李某工作的购物广场附近,刚与高某见面的李

某被一旁埋伏的刘某等人控制住,强行押上车带回日照。

回到日照后,刘某在案发宾馆开了两个房间。与张、王二人轮流对李某拳打脚踢、皮鞋扇脸,胁迫李某打电话借钱还债,并要求还“至少3000元”。夜里,为防止李某逃跑,刘某等人将李某扒了个精光。

9日凌晨,李某以上厕所为由偷偷发出求救短信。从8日下午到9日上午10点多获得解救,李某被刘某等人非法拘禁了近14个小时。

目前,犯罪嫌疑人张某在逃。刘某和王某已被刑事拘留,高某取保候

19岁小伙为上网盗卖建筑模板

岚山民警排查8天,将嫌疑人抓获

本报记者 徐艳

19岁青年小韩不好好工作,天天泡在网吧上网。钱花光了,他竟瞄上了建筑模板。先后八次盗窃钢质模板35块,变卖废品后用于上网。

岚山警方根据监控录像,很快锁定嫌疑人韩某,并将其抓获归案。

◎事出蹊跷

连续几天模板消失

家住岚山区安东卫街道的滕某自己开了一家模板租赁店,经营出租建筑模板生意。

6月27日这天,细心的滕某发现自己的模板好像少了几页。“刚开始我还以为别人挪了地方,后来问了问家里,都说没动。”受害滕某介绍说。

了解这个情况,滕某心里就起了疑,开始查看起院内的

监控录像。看过后,他发现,原来从6月20日开始,每天凌晨两三点钟,一个骑红色电动自行车的青年,都到模板租赁店偷模板,每次三四块。

“当时我寻思,自己晚上好好看着,那个青年就不会来了,后来7月2日、3日,那个青年又来偷了两次。”

于是,滕某直接来到岚山公安分局安东卫派出所报了案。

◎走访摸排

8天锁定嫌疑人

接到报案后,民警勘察现场,查看监控。

经反复研究监控录像,民警初步判断,犯罪嫌疑人应为附近村庄居民或者在附近企业

打工者。在确定侦查方向后,民警冒酷暑,在附近的工厂走访摸排。

经过8天的细致工作,终于在一家企业获取了嫌疑人的有效信息。

据这家企业保卫人员介绍说,这个青年韩某在厂子里打过工,是安东卫街道蒋家庄子人。

8月1日,民警获悉韩某已回家。在汾水派出所民警的配合下,办案人员正在家中睡觉的嫌疑人韩某抓获归案。

◎沉迷网络

走上盗窃之路

1993年8月出生的韩某,谈及自己的行为,直言是沉迷网络害了自己。

韩某初中毕业之后,就在

家附近打工,后来辞职不干了,天天在网吧上网。自己身上钱花光后,就瞄上了这个模板租赁店。

“这个店就在路边上,模板就堆在地上,平时也没人看管,晚上弄个一两块应该没事。”韩某说。

就这样,韩某几次凌晨骑着电动自行车便奔着模板租赁店去了。他先把电动自行车藏好,然后搬几块模板放到电动自行车脚踏的地方。然后再找地方藏好模板,等睡醒了就到附近废品收购站把盗来的模板卖了,拿钱接着上网。

据韩某交代,从6月19日开始,他先后8次骑电动车到这个模板租赁店盗窃35块模板,涉案价值1600余元。

目前,韩某已被取保候审,案件在进一步审理之中。



露天电影

8月10日晚9点左右,五莲县政府后的小广场上,20余名群众一边纳凉,一边观看露天电影,当晚播放的是影片《真假娘俏媳妇》。不少没带马扎、板凳的路人坐在电动车上或者干脆倚着树就津津有味地观看。现场不时地地发出阵阵笑声。

据放映员介绍,这是由某企业赞助的免费电影消夏汇演活动。截至目前,露天电影已放映了20多天,片子类型十分丰富。“只要不下雨都放。”放映员说。

本报见习记者 吴江 摄影报道

本报《今日日照》与《今日枣庄》联动

日照海景房周末赴枣庄推介

本报8月12日讯(见习记者 吴江) 8月18日、19日,由齐鲁晚报《今日枣庄》和《今日日照》联合主办的日照精品海景房巡展枣庄站即将盛大开启。届时,各位枣庄置业者不仅可以在巡展现场免费品美酒,尝水果,更可在家门口选购日照精品海景房,抢占一线稀缺海景资源。

本届日照海景房枣庄巡展

共两站:首站枣庄,8月18日9:00—15:00于捷隆惠邦国际家居建材中心大堂(光明路网通大楼对过)隆重举行;第二站滕州巡展现场定于滕州华泰大酒店3楼多功能厅,将于8月19日9:00—12:00举办。

2012年上半年,日照新开盘数将创有史以来新高。在一浪高过一浪的开发热潮中,华润等国内一线房产品牌已经入

驻。外来品牌与本地品牌的交锋与融合,加之调控政策不变的大势,必将形成新的行业格局,日照楼盘品质、楼盘性价比也相应得到全面提升。随着枣临岚高速公路的修建,日照与枣庄的关系必将更为密切。待高速公路完全修好,往来日照枣庄只需2小时左右,届时,枣庄置业者可享受工作在枣庄、周末到日照度假的5+2生活模式。

投资日照房产,抢占一线海景,正当出手良机。

为使人均拥有2.5厘米海岸线资源的内陆买房人享有日照180公里海岸线的无限魅力,齐鲁晚报启动“日照最具投资价值海景房山东巡展”活动,首站选择枣庄、滕州两地,齐鲁晚报《今日日照》联手齐鲁晚报《今日枣庄》,将为枣庄置业者呈现一个海景房选购的盛大节日。

赠品用两次爆了 也在三包服务内

本报8月12日讯(记者 彭彦伟 通讯员 张玉玲 刘霞) 家住老城区的王先生购买电动车时附赠一打气筒,可只用了两次打气筒就发生爆裂,要求商家更换,而商家表示赠品不享受三包。经12315工作人员调解,商家最终予以更换。

8月3日上午,家住老城区的王先生致电12315消费者申诉举报中心,称其三个月前在西海路与日照路交汇处东侧一电动车专卖店购买了一辆电动车,购车时商家热情地赠送了一个打气筒。可不曾想几日后,烦恼来了,赠送的打气筒只用了两次,打气筒便发生爆裂。

王先生之后多次与商家理论要求更换,商家负责称赠品不享受三包。王先生感觉不合理,随即拨打12315进行投诉。

接消费者来电后,电动车专卖店所在辖区东港分局日照工商所执法人员当即对此事进行调查。经了解,消费者反映的情况属实。

经过执法人员耐心细致的调解,最终商家同意为消费者更换新打气筒,消费者表示非常满意。

12315提醒广大经营者和消费者,赠品与所购商品一样必须是质量合格的商品。若赠品属于国家规定的必须实施三包的商品,消费者可以按照国家的法律规定享有三包权利。

团购自助餐与实际不符 工商调解退还部分现金

本报8月12日讯(记者 彭彦伟 通讯员 张玉玲 刘霞) 家住济南的刘女士在窝窝团上以38元每位的价格团购了4张原价78元的自助餐券。但在消费时发现该店不但服务不到位,而且网站上挂的一些图片与现场严重不符。经过日照市工商局12315调解,窝窝团退还消费者76元。

2012年7月31日下午,济南的张女士称,窝窝团济南站新渔岗海鲜美食广场搞优惠促销,原价78元的自助餐现价38元,当即便购买四张餐券。7月29日张女士一行四人到店消费,发现该店不但服务不到位,而且网站上的一些图片与现实情况不符,认为存在欺诈行为。

7月30日张女士曾向窝窝团客服反映,工作人员经核实后回复称酒店确实存在问题,但最终无处理结果。她无耐之下拨打日照市工商局12315申诉举报指挥中心进行申诉。

接到消费者来电后,窝窝团所在辖区的开发分局北京路工商所执法人员于8月1日将消费者申诉信息告之窝窝团客服部经理。

窝窝团客服部经过调查,发现该服务商确实存在一系列问题,导致服务不到位及网页宣传与实际有出入。

经过执法人员的调解,双方最终达成一致。窝窝团联合服务商共退还消费者2份窝窝券共计76元作为补偿。